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A projekt lebonyolításával kapcsolatos további információkat az alábbi elérhetőségeken kaphatnak:
KEMÖ Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája, Diákotthona és Gyermekotthona

2890 Tata, Új út 21.
Az intézmény vezetőjétől: Becsákné Szőke Évától 

a 34/587-470-es telefonszámon, vagy a tataidiakotthon@gmail.com e-mail címen.
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Speciális szakiskolánk tanulói 2008-ban kerti munkás szakmai gyakorlaton vettek részt 
Németországban. A programot, a korábbi évekhez hasonlóan a Tempus Közalapítvány Leonardo 
Nemzeti Irodája támogatta. Két alkalommal, júniusban és szeptemberben, 7-7 fő fiatal 3 kísérővel 
utazott Németországba. Több, az alábbi helyszíneken végeztek különböző kertészeti munkákat. 

Volkspark, Mainz
A mainzi Néppark a nagyváros központjában fekszik, és a környéken élők szabadidő tevékenységeihez 
biztosít helyszínt. 
A fiatalok gyomtalanító, karbantartó, gondozási, ápolási munkálatokat végeztek a park rózsakertjében, 
hatalmas virágágyásaiban, örökzöld és lombhullató fás területein. Megismerkedhettek a parkgondozás 
részfeladataival, korszerű, új technikák és eszközök alkalmazásával.

Domäne Mechtildshausen, Wiesbaden
Az erbenheimi biokertészetben tanulóink egy komplex növénytermesztési folyamatot ismerhettek 
meg a föld megművelésétől a növénytermesztésen át az értékesítésig. A bionövényeket feldolgozzák és 
késztermékeket állítanak elő belőlük, amelyeket a hatalmas gazdaság bioboltjában, cukrászatában, 
kávézójában, éttermében értékesítenek. Állattenyésztéssel is foglalkoznak, a kertészetben megtermelt 
biotermékekkel táplálják azokat. Az állattelep meglátogatása, az ott végzett munka nagy élményt 
jelentett tanulóink számára.
A gyakorlat során a fiatalok többféle mezőgazdasági tevékenységet végeztek, többek között 
ribizliszedéssel, lehullott növény összegyűjtésével is foglalkoztak. 

Kalmenhof-i kertészet, Idstein
Az intézmény többféle feladatot lát el. A sérült emberek munkára felkészítésén, termelő munkába való 
bekapcsolásán túl lehetőséget biztosít a lakhatás, illetve egyéb más szociális juttatások igénybe 
vételére is. Hatalmas munkacsarnokaiban, illetve termőföldjein, valamint állattelepein fiataljaink 
sokféle új növény- és állattenyésztési, valamint feldolgozási módszerrel ismerkedhettek meg. A 
telepen biogazdálkodást folytatnak, növényvédő szereket nem használnak.
Nagyon jó kapcsolatot alakítottak ki az intézményben tanuló, dolgozó fiatalokkal. Azóta a német 
partnerintézmény delegációja viszontlátogatást tett a tatai intézményben.

Partenheim
A szakmai gyakorlat német koordinátora Helmut Hofmann úr Partenheim lakója, akinek 
szervezésében a környék mezőgazdasági területein kaptak munkát fiataljaink. A spárgaföldek mellett 
hatalmas szőlészet található, amelyben különböző munkákat végeztek: termőszőlők metszése, a 
felesleges levelek, hajtások eltávolítása. A parkgondozást, szőlőtermesztést-és feldolgozást, 
szüretelést modern gépekkel és eszközökkel végezték.

A németországi szakmai gyakorlat mind a fiatalok, mind a kísérő pedagógusok számára szakmai 
tapasztalatszerzést, megújulást, pozitív élményeket, és eredményeket nyújtott.


